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PRONAŠLADOBITNUFORMULU

.mex banka i u sijecnju
zabilježila rekordan
rast štednie
ŠtednjagradanauImexbanciusijecnjuje poraslaza15milijunakuna,štoje povijesno

najuspješnijipocetakposlovnegodine.Tojesamonastavakrekordnogtrendauovojbanci

okojemsmqpisalizadnjihmjeseci.Takoje rekordanbioiprosinacsrastomod20milijuna
kuna,aposebnojezanimgivpodatakdajebankauzadnjacetirimjesecazabigežilarast
štednjegradanaza70milijunakuna.DanasgradaniuImexbancidržeprekopolamilijarde

kuna,cak30% višeuodnosunagodinuprije.Izbankenamotkrivajudobitnuformulu,

zavisokirastzaslužnesuakcijskepremijenaštednjukojetrajujošodpocetkaprošlegodine.

Rekordne stope rasta šted-
nje koje u posljednje vrijeme
bilježi splitska Imex banka
vrlo brzo su odjeknule na fi-
nancijskom tržištu. Tako je i
naša novina u prošloj godini
u više navrata pisala o rekor-
dnom trendu rasta štednje
koji se u ovoj 100%hrvatskoj
banci nije zaustavljao cijelu
godinu. Pogotovoje nevjer0-
jatan scenarij koji se odvijao
zadnjih nekoliko mjeseci u
kojima je banka zabilježila
najvece stope rasta štednje
gradana tijekom 18- godina
poslovanja. O cemu se zapra-
vo radi i što je tajna uspjeha
banke koja je postala pravi
hit na ba~arskom tržištu?
Kako vole reci u Imex banci,
najbolje ideje su jednostav-
ne. Tako je banka nadmašila
konkurenciju jednostavnim

proizvodom koji je osmišljen
da štedišama pruži najpovulj-
nije uvjete u svim elementi-
ma štednje. Radi se zapravo
o akcijskim maxi premijama
koje se dodaju na redovne ka-
matne stope. Proizvod je pred-
stavljen još pocetkom 2008.,
kao kratka akcija, medutim
zbog velikog uspjeha akcija
je produžena do daljnjega i u
2009. Akcijske kamate krecu
se do 6,50% na godinu dana.
Imex banka je pronašla dobit-
nu formulu od koje ne odusta.
je, a da ima sjajnu buducnost
najbolje. nam govore brojke.
U prošloj godini štednja gra-
dana porasla je za vrtoglavih
118 milijuna kuna i dovoljno
je reci da je to cak dvostruko
veci rast nego godinu prije. U
postotcima to je godišnji rast
od 30%, što je daleko iznad
prosjeka koji bilježe banke u

Hrvatskoj. Upravo zbog re-
kordnog rasta, štednja grada-
na je prvi put zauzela vodeci
udio u strukturi izvora, te da-
nas cini 57% ukupnih depozi-
ta banke. Iz Imex banke pono-
sno isticu da gradani kod njih
danas drže preko pola milijar-
de kuna, što ih cini jednom od
najjacih banaka u hrvatskom
vlasništvu. Banka nam je
prezentirala i druge rezultate
poslovanja u 2008..Bruto do.
bit iznosi 13 milijuna kuna i
porasla je za 90% u odnosu na
godinu prije. Aktiva iznosi 1,1
milijardu kuna i porasla je za
21% u godinu dana, dok pri-
hodi iznose 92 milijuna kuna
i porasli su za 26% u odnosu
na lani. Iz banke isticu da u
buducnosti ocekuju još bolje
rezultate zbog stalnog širenja
poslovne mreže koja za sada
broji 15 poslovnica u svim di-
jelovima zemlje.


